

CBA“领头羊”争夺进入白热化

新华社消息 CBA联赛第三阶段比赛13日再战6场,在一场比赛中,辽宁队凭借着在防守端的出色表现以101:82大胜劲敌浙江队,龙狮队则爆冷以120:101击败卫冕冠军广东队。

同为争冠集团的队伍,辽宁队与浙江队的碰撞成为本轮焦点。在8天前,浙江队曾以1分优势险胜辽宁队。此番双方再度对决,辽宁队一开场就在攻防两端展现出强烈的求胜欲望,以一波10:0的攻击高潮开局。浙江队随后调整状态,将分差渐渐追回。次节开始后,张镇麟、莫兰德和赵继伟连续发威,辽宁队再度将分差拉开到10分以上。

下半场,浙江队一度将比分追平,但在第三节末段,浙江队在进攻端突然哑火,辽宁队趁势再度将比分拉开,并最终以19分分差取下一场大胜。

经此一战,辽宁队拿到三连胜,战绩上追平了浙江广厦队,并凭借常规赛“双杀”对手的优势力压广厦,重新回到积分榜榜首位置。

目前,辽宁、广厦、上海、浙江这4支队伍的战绩差距都不算大,榜首的辽宁队仅领先第四名浙江队两个胜场,在常规赛还剩4轮的情况下,榜首争夺战已进入白热化。

凭借明星后卫陈盈骏独得43分的强势表现,龙狮队以19分优势掀翻了强大的广东队。龙狮队全场三分球40投18中,命中率高达45%。以外线火力强大而著称的广东队则仅命中了7记三分。

输球之后的广东队继续排名积分榜第六位,领先第七名北京首钢队的优势缩小到了1个胜场。



浙江队球员余嘉豪(左)

在比赛中上篮



何冰娇女单登顶 “凡尘”组合女双夺冠

新华社消息 3月13日,2022世界羽联巡回赛德国公开赛决赛较量中,何冰娇2:0战胜陈雨菲夺得女单冠军,“凡尘”组合陈清晨/贾一凡2:1击败保加利亚斯托伊娃姐妹夺得女双冠军。欧烜屹在男双、混双兼项作战,均惜败对手。

此前淘汰山口茜、安洗莹等名将的何冰娇继续保持强劲势头,女单决赛中以21:14、27:25战胜3号种子、奥运冠军陈雨菲夺冠。

“今天我俩打得非常精彩,第二局比分紧咬时,我拿到几个运气球。和陈雨菲争冠军,既紧张又开心。这次我前几轮对手都比较强,

应该说冠军含金量还蛮高吧。很久没有拿到巡回赛冠军了,这次胜利对我来说很重要。”何冰娇说。

陈雨菲说:“今天我俩关键球处理很谨慎,态度都很认真。我有段时间没比赛,目前在恢复调整阶段。第一局失误有些多,希望尽快恢复感觉。接下来全英、瑞士公开赛,每一场比赛都是重拾状态宝贵机会。”

女双1号种子、世锦赛冠军组合陈清晨/贾一凡与7号种子、保加利亚的斯托伊娃姐妹大战104分钟,第二局战至规则允许的单局最高分30分才分胜负,最终中国组合

更胜一筹,以21:16、29:30、21:19夺冠。

贾一凡赛后表示,第一次拿到德国公开赛冠军,非常开心。“比赛很艰难,在双方体力下降的情况下,信念最重要,我们更渴望拿到冠军。我和清晨珍惜在一起的每场比赛,不论什么级别,不论哪一轮,对手是谁,我们都会全力以赴。”

陈清晨说:“我俩第一次经历30:29这样的单局比分。和东京奥运会那次和对手的比赛相比,双方都有进步,对手变得更强大、更难对付了。”

(刘 晘)

刘诗雯:无论什么年龄都希望能超越自己



刘诗雯

《羊城晚报》消息 3月13日,在WTT新加坡大满贯一场女单焦点战中,中国选手刘诗雯以3:0完胜德国老将单晓娜,继首轮后再度零封对手,轻松挺进女单16强。

在年初进行的WTT澳门冠军赛中,刘诗雯打进女单决赛,展现了良好的竞技状态。她也多次在公开场合接受采访时表示,目前就是在享受乒乓球运动,珍惜每一场比赛,珍惜每一个球。

好好拼每一个球,继续对乒乓球保有热爱。这种纯粹的心态也让她每次都能轻装上阵,状态水涨船高,仿佛重回巅峰而又有所不同,在阅尽千帆、饱经风霜之后,刘诗雯对乒乓球的理解又上升了一个层次。

对于处在职业生涯后期的刘诗雯来说,热爱、珍惜、享受,成了她常挂在嘴边的词汇,而她也将这种心态贯穿始终:“我总是会问自己,为什么已经到了这个年龄,还要去打比赛?站在赛场上?”刘诗雯自己给出答案:“更多的还是热爱,还想展示更好的自己,无论什么年龄,都希望能超越自己,做更好的自己。”

(魏超然)